## 工厂、牧场建设到哪里,党旗就插在那里

# 红色领航 打造非公党建的"伊利力量"

从一个街道小厂发展为 全球乳业5强,伊利的成长改 变了世界乳业的版图,也见证 了中国经济的腾飞。在党的 百年华诞来临之际,伊利集团 举行庆祝中国共产党成立100 周年大会活动,总结党建引领 企业发展经验,蓄力前行。

伊利集团党委书记、董事 长兼总裁潘刚表示,"伊利作 为伴随着改革开放成长起来 的企业,时至今日,能以千亿 元的总营收位列全球乳业5 强,连续7年蝉联亚洲乳业第 一,这样的成绩离不开党和国 家创造的好环境,离不开党中 央及各级党委政府的大力支 持和关心爱护,伊利的快速发 展也让我们更加坚定永远'听 党话、跟党走、报党恩'的信念 和决心。多年来,我们始终坚 持党的领导、加强党的建设, 让党建成为企业发展的'指南 针',成为企业践行社会责任 的'指挥棒',持续推动企业高 质量发展。



伊利集团总部

#### 做人民的健康卫士,用执着与 坚守突破科研瓶颈

"一名党员一面旗帜,一个支部一座堡 垒"。伊利在科研攻关、市场拓展、生产车间等

伊利向火神山医院捐赠乳制品

多条战线上涌现出一大批优秀的共产党员,伊 利奶粉技术研发部研发副总监陈青山就是其 中之一。为研制出更接近中国母乳的婴儿配 方奶粉,从2013年开始,陈青山和团队凭着一 股子韧劲反复研究,率先攻克了中国母乳核苷 酸添加比例及功效验证的科技难关,获得了中 国母乳核苷酸发明专利。同时,他推动了母乳 脂肪的研究和应用,率先完成了二代结构性油 脂(OPO)的添加和使用,比肩国际水平。

与此同时,为了进一步助力国民健康,陈 青山还带领团队积极研发控糖产品,在国内没 有技术标准和同类产品参考的前提下,他和团 队对配方中数十种原料进行对比、筛选,最终 寻找到了配方最优组合,提升了控糖人群的全

坚持"以消费者为中心",依靠科技创新推 进产品创新,不断满足市场对健康产品的需 求,这是近年来伊利一直在努力的方向,也是 陈青山等一大批科研工作者不变的初心。

#### 做"最美逆行者"的坚强后盾, 用责任与担当擦亮共产党员底色

用坚守诠释初心,用奉献彰显担当。疫情 之下,"我是党员,我先来!"不是一句口号,而

是无数共产党员的真实写照。他们奔赴抗疫 一线,与逆行者同行,用责任、大爱与担当为抗 击疫情贡献力量。

2020年疫情发生初期,潘刚引领伊利 集团党委率先垂范,第一时间成立"伊利疫 情防控指挥中心",紧急集合全国各地分公 司、一线销售渠道和经销商等多方力量,持 续投入2.8亿元,为全球抗疫一线捐赠营养 物资、防护用品,提供科研资金等支持;同 时,他还带动伊利发挥龙头作用,通过金 融、技术等多方面的扶持,帮助产业链合作 伙伴渡过难关,稳定乳品生产,保障国民营

分布在生产加工、物流运输、质量检测等 多条战线上的伊利党员主动请缨加入到抗 疫的队伍中。2020年春节期间,奶粉事业部 唯一生产奶片的武汉工厂生产受限,伊利奶 粉生产管理部总监徐海军立即牵头成立党 员攻坚队,决定执行千里设备大迁移,将武 汉工厂生产设备迁移到内蒙古多伦。经过 数轮交流、细致测算确定了最佳路线和最优 方案,并克服疫情压力、人员不足等重重困 难,12天后,两条奶片生产线顺利从武汉迁 移到了多伦开始生产,比计划排产时间整整 提前了20天。2020年4月,在国内疫情日渐 稳定后,伊利湖北黄冈黄州分公司党支部书 记于利积极响应政府号召,加速公司复工复 产,推动公司成为黄冈市第一批复工复产的 企业,全年产值达25.2亿元。

#### 打造"红色引擎",凝聚红色力 量,助力乡村振兴

2020年是极不平凡的一年,在同舟共济 共抗疫情的同时,公司还积极投入脱贫攻坚 决战决胜。作为行业龙头,伊利始终坚持党 的领导,与党和国家同频共振,在潘刚提出的 "党建引领、产业带动、精准发力、全面脱贫" 十六字脱贫攻坚方针下,伊利全国各基层党 支部结合自身业务特点,纷纷投入脱贫攻坚

受制于地理、教育、产业发展不平衡等多 重因素,面对不少农牧民的脱贫难困境,伊利 内蒙奶源大区党支部通过积极打造"红色引 擎",大力凝聚奶源大区"红色力量",让党员遵 守"强服务、抓基础、促发展"的工作目标,打造 "融合式党建+乡村振兴"模式,引领合作伙伴 共同发展。其间,为了强化对农牧民的帮扶, 由党支部牵头,党员联合大区技术人员与农牧 民结成"一帮一"伙伴,帮助他们实现专业技能 提升;通过"牧业精英"训练营等平台,帮助他 们补齐技术短板,实现科学管理……在这一系 列的创新服务措施下,当地农牧民实现收益大 幅增长。为助力打好脱贫攻坚战,有效衔接乡 村振兴,伊利先后在内蒙古、甘肃、宁夏等地投 资建设现代化奶产业集群,帮助20多个贫困 地区的群众走上小康路,并被授予"全国脱贫 攻坚先进集体"荣誉称号。

星星之火,可以燎原。如今,伊利在全国 已设立102个支部,以"党建带群建促生产" 的工作方式全面激发基层党组织活力,打开 了"工厂、牧场建设到哪里,党旗就插在哪里, 党员作用就发挥在哪里"的党建工作格局。 新时期,企业的高质量发展离不开党建引领, 只有抓好党的建设,才能为企业高质量发展 提供坚强保障。未来,伊利将继续坚持"不忘 初心跟党走,经济发展作先锋"的党建工作理 念,深入推进党建与企业经营发展的深度融 合,勇担发展民族乳业的重任,推动中国乳业 再上新台阶。

> 唐勖 图片由伊利集团提供

# 持续热销 绿地·听江左岸的价值逻辑

#### 抢抓机遇

近年来,大渡

口区抢抓新机遇,

以产兴城、以城聚

人、以人促城,大

力推进产、城、人

和谐共兴,其综合

优势更加显现,越

来越多的品牌房

企纷至沓来,高品

质楼盘持续焕新

人居品质。位于

大渡口区钓鱼嘴

半岛大滨路的品

质大盘绿地·听江

左岸,就是其中的

地·听江左岸项目

持续热销,交出了

销售金额10亿元

的"期中成绩单",

令市场瞩目。绿

地·听江左岸"优

异成绩"的背后,

究竟埋藏着怎样

的价值逻辑?

今年以来,绿

杰出代表。

#### 钓鱼嘴半岛发展按下"快进键"

钓鱼嘴半岛位于大渡口南部,是长 江进入重庆主城区后第一个半岛区域, 也是重庆着力做靓的六大城市新名片之 一"艺术湾"的重要组成部分。

在全市"一区两群"协调发展格局 中,大渡口的战略定位是打造"南部人文 之城"核心区,长江文化艺术湾区是"南 部人文之城"建设的核心载体。其中,钓 鱼嘴半岛将建设音乐半岛,打造成为重 庆音乐客厅、国家级音乐产业基地、具有 国际影响力音乐半岛。

近年来,大渡口区以钓鱼嘴音乐半 岛为引领,加快助力长江文化艺术湾 区建设。今年3月,大渡口区明确提 出,将钓鱼嘴音乐半岛作为该区当前 和今后一段时期的"一号工程",为钓 鱼嘴音乐半岛发展按下"快进键"。

前不久,重庆提出将全面推进长江 文化艺术湾区建设,努力建设具有国 际水准、彰显中国特色、弘扬长江文 化、体现巴渝魅力的世界一流文化艺 术湾区,更为钓鱼嘴音乐半岛的建设 打造注入强大动能。

#### 配套升级 悦见一城精粹

众所周知,交通是城市发展的血脉 与骨架。值得一提的是,钓鱼嘴半岛拥 有三横三纵双轨环伺,轨道2号线通达 于此,18号线目前正加速建设;白居寺长 江大桥预计8月合龙,通车后将加强大 渡口区、九龙坡区、巴南区、江津区等地 的联系和人流物流往来,也将再为重庆 增添一座靓丽的新地标。此外,大滨路 纵横南北,串联巴南、大渡口及九龙坡区 等主城7大中心。

在商业配套上,2019年大渡口提出 商圈提档升级"四年计划",不仅万达广 场、万象汇已相继开业。日前,大渡口 龙湖天街项目已正式破土动工,将助力 补齐区域商业配套短板,赋能区域未来 发展。据了解,大渡口龙湖天街建成 后,将和对面的万达广场"双剑合璧", 形成大渡口九宫庙商圈之外新的商业



在艺术街区引入方面,项目打造的 "七音街"商业主题街区以"音乐+商业+

社区"的全新模式,打破传统商业街区形

态,将艺术活动、休闲活动、社区活动、商 业消费融为一体,开启艺术滨江精彩生

景观打造方面,绿地·听江左岸中轴 精心布局"长虹饮涧"七景和5个主题花 园,以观瀑、遇溪、追虹、穿林、花语、落果 园艺六法造诣,营造高雅的住区境地。

在设计层面,项目入口以山水为背 景、音乐为核心,谱出曲线流动的语言; 建筑檐口的曲线造型使室内外景致浑然 天成,赋予乐章的节奏与韵律;极简美学 的现代立面配以丰盛的现代园林,呈现 极具艺术感的建筑美学……

此外,项目还规划有城市罕见的游 艇式度假酒店。"占位区域核心,坐享山、 水、城资源于一体,绿地·听江左岸持续 为钓鱼嘴半岛美好生活汇聚蓬勃力量, 与半岛共成长。"绿地·听江左岸有关负 责人表示。

绿地·听江左岸深谙时代人居需求, 以临江、小户型、低总价为关键词,满足 购房者对空间与生活品质的双重追求, 成为集地段、品质、性价比等于一身的不

张婷婷 图片由绿地提供



项目沙盘图

在生态资源方面,钓鱼嘴半岛区 域内有白居寺主题公园+揽江公园 (正在建设中)双公园环绕,生态绿境 让居者时刻沐浴在大自然的天然氧吧

随着长江艺术湾区及钓鱼嘴音 乐半岛的加快建设,区域配套将进 一步完善升级。钓鱼嘴音乐半岛, 一座宜居宜业宜游的音乐半岛正加 速崛起。

### 参与城市共建

#### 绿地·听江左岸与半岛共生长

与时代同频,与城市共建,是绿地坚 持的"造城"理念。懂得城市更想要什么 的绿地,通过深度参与城市建设,经过精 心择址,最终落子大渡口区钓鱼岛半岛 大滨路,打造绿地·听江左岸。

作为城市发展的建设者和推动者, 绿地集团加速推进"城市运营商"定位和 "绿地,让生活更美好"的企业宗旨,为重 庆带来一个又一个的经典项目,不断让 "绿地,让生活更美好"的城市人居美好 蓝图照进现实。

业内人士评价道,如今的大渡口已 一改从前面貌,区域交通、商业配套、城 市绿化逐一迅速落地,城市面貌将发生 翻天覆地的变化。面对不断升温的半岛 建设,绿地·听江左岸积极参与区域人居 建设,致力于以世界500强企业的城市 运营能力助力钓鱼嘴半岛人居建设提

在绿地·听江左岸看来,音乐是用音 符组成的构架,让人们感受到生命的张 力与艺术的魅力,美好的建筑如是。

因此,绿地·听江左岸延续钓鱼嘴 半岛区域定位,以"音乐"为灵魂贯通始 终,积极导入音乐街、主题酒店、艺术街 区、艺术中心、主题公园等优质产业资 源,打造约41万平方米的精致生活社

其中,绿地,听江艺术中心早在 2019年底就已签约落地,这是大渡口区 与绿地西南重庆区域在钓鱼嘴半岛产业 合作的开端,为大渡口区钓鱼嘴半岛文 化艺术产业的发展提供了更加科学合 理、更富品质内涵、更具音乐特色的良好